



责任编辑:王辉 程海莉
电话:3186761

我国相当幅度降低汽车进口关税 消费者将受益几何

从今年7月1日起,我国将相当幅度降低汽车进口关税,税率降至3%至15%之间,低于发展中国家的平均水平。此番降关税释放出我国主动扩大开放的积极信号,旨在满足人民群众对汽车消费更加多样化的需求。消费者普遍关心,降关税对国内汽车市场是喜是忧?中高端品牌汽车会否降价?买车人将受惠几何?

根据国务院关税税则委员会公告,此次降关税分汽车整车关税和零部件关税两块。

汽车整车涉及178个税号,其中税率为25%的9座及以下小型客车等135个税号汽车税率降至15%,降幅幅度40%;税率为20%的车重5吨以上汽油型货车等4个税号税率降至15%,降幅幅度25%;其余税率为15%及以下的39个税号税率保持不变。降税后,我国汽

车整车最惠国算术平均税率从此前的21.5%降至13.8%。

汽车零部件共97个税号,其中79个税号的税率分别从25%、20%、15%、10%、8%降至6%,平均降幅幅度为46%;其余18个税号的税率保持6%不变。降税后,我国所有汽车零部件的最惠国税率降为6%。

消息发布后,一些中高端品牌进口汽车厂商第一时间发声,对中国政府降税举措表示欢迎。

奥迪、宝马、大众、保时捷等汽车厂商均表示已启动对降税政策的评估和内部流程,并将尽快公布相关调整细节;丰田宣布将迅速对进口车实施降价;特斯拉则回应,得益于中国汽车整车进口关税降低政策,目前特斯拉已调整了Model S和Model X在中国大陆的售价,并决定所有未交付车辆将会按照新关税下的车价交付。

“汽车价格由多方面因素决定,进口关税只是其中的因素之一。”国务院关税税则委员会办公室有关负责人说,关税与厂商市场指导价之间有一定联系,降低关税是降价的因素,但汽车是否降价以及降幅多少都是市场行为。从汽车售价看,厂商确定的市场指导价在很大程度上决定了汽车的最终售价。

目前,关税税额占厂商在我国市场指导价的7%。以一款在我国市场指导价约90万元的进口汽车为例,该车进口到岸价24万人民币,关税税率25%时应缴纳关税6万元,此次关税降为15%后,将征收关税3.6万元,比之前减少2.4万元。受降低关税影响,汽车进口环节增值税和消费税也将相应降低。

从24万元到90万元,中间的差价都包含什么?中国财政科学研究院院长刘尚希解释说,除了税收因素,厂商

最终确定这款车在我国的市场指导价,相当程度上还考虑了品牌认可度、营销成本、利润指标等因素。

对于此次降税影响的未来预期,专家指出,随着国民收入持续增长,国内消费者购买中高端汽车意愿逐年攀升,降关税带来的中高端汽车降价将直接惠及国内部分消费者。

此次降低汽车进口关税后,国内汽车产业也需要一个逐步适应的过程。刘尚希认为,中高端品牌汽车降价形成的竞争压力,将推动其它汽车包括国产汽车统一降价,也势必会倒逼国内汽车产业提高创新能力,提升产品质量和竞争力。

“从整个汽车市场看,不同品牌、不同车型因降价幅度不一形成的市场差异化表现,将会更充分满足消费者购车需求。”刘尚希说。

(新华社北京5月23日电)

中办国办印发深入推进 审批服务便民化指导意见

新华社北京5月23日电 近日,中共中央办公厅、国务院办公厅印发《关于深入推进审批服务便民化的指导意见》,对深入推进审批服务便民化工作作出部署。

意见指出,党的十八大以来,地方各级党委和政府扎实推进简政放权、放管结合、优化服务改革,探索了“最多跑一次”“不见面审批”“马上办网上办一次办”“一枚印章管审批”“一门式一网式”等行之有效的措施办法,在方便企业和群众办事创业,有效降低制度性交易成本,加快转变政府职能和工作作风,提升政府治理能力和水平等方面取得了明显成效。

意见要求,要深入贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中全会精神,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以更快更好方便企业和群众办事创业为导向,围绕直接面向企业和群众、依申请办理的行政审批和公共服务事项,推动审批服务理念、制度、作风全方位深层次变革。

意见在总结归纳地方典型经验

做法基础上,从八个方面提出了改革任务和具体要求:一是全面推行审批服务“马上办、网上办、就近办、一次办”。要求2018年10月底前以省为单位公布各层级政府“四办”目录。二是深入推进审批服务标准化。聚焦企业和群众关注的重点领域重点事项,推进同一事项无差别受理、同标准办理。三是持续开展“减证便民”行动。全面清理烦扰企业和群众的“奇葩”证明、循环证明、重复证明等各类无谓证明。四是大力推行审批服务集中办理。优化提升各级政务服务大厅“一站式”功能,深化和扩大相对集中行政许可权改革试点。五是着力提升“互联网+政务服务”水平。清理整合政务信息系统,加快信息互联互通,打通数据通道,开发便民应用,实现线上线下融合发展。六是创新便利利企审批服务方式。七是深化行政审批中介服务改革。进一步减少中介服务事项,营造公平竞争的中介服务市场。八是切实加强事中事后监管。

追逐竞赛 第四届全国山地自行车团体计时赛在滨州高新区举行

滨州日报/滨州网高新区讯(通讯员李爱忠 卜文杰 报道)5月20日,2018滨州高新区“梦之蓝”杯第四届全国山地自行车团体计时赛在龙江湿地成功举办。本次赛事与以往最大的不同就是每支参赛队必须有一名女性车友参赛,并计入团队总成绩。

来自全国各地的80名车手分成20支比赛队伍,在30公里龙江湿地赛道上展开角逐。最终,来自滨州本地的辉煌车队勇夺桂冠,河北天天车队、潍坊BPP小可爱车队分获二、三名。来自滨州周边的300位自行车骑行爱好者同时参加了龙江湿地景区、蒲河风景区大众骑行活动。

赛后,来自河北广宗沙丘骑行队的施辉说:“参加山地车比赛已经有三年的时间了,第一次来到滨州高新区参加比赛,这里的环境非常优美,空气质量很好,在这样的环境中比赛心情非常愉快,也更有利于成绩的提高和发挥。”

据了解,随着该项赛事的成功举办,滨州高新区全民健身月活动也同时开展丰富多彩、贴近生活、方便群众参与的体育活动,全面展示群众体育事业的蓬勃生机,增强居民的健身意识,在全区形成崇尚健身、参与健身,追求健康文明生活方式的良好环境和气氛。



亚泰雅德公司何以连续十年未发生安全事故

滨州日报/滨州网记者 郭刚 通讯员 魏超 吕思敏

5月16日,在位于滨城区杨柳雪镇的滨州亚泰雅德动力配件有限公司,记者看到公司的安全管理看板上,无事故连续日已经达到了3729天,按年头算来超过了十年。

公司虽然只有130名职工,但是其机加车间、铸造车间还是有高温烫伤、机械碰撞事故容易发生的场合,公司能够连续十年杜绝发生安全事故的发生与其精细化管理,时刻注意安全生产密不可分。

公司自2005年成立以来,一直坚持以人为本,安全第一、质量第一的方针。公司构建了从董事长、总经理到一线员工各个岗位的安全生产网格化管理体系。公司的安全规章制度有124项,301页。公司新员工进厂后,要进行三个月的生产、安全培训并考核合格后才能进行上岗作业。对职工常年进行三级安全培训,职工每年进行不少于24课时安全培训。在厂区专门设置安全品质课堂,作为员工安全培训基地,教育职工熟悉发生问题、事

故“停止、呼叫、等待”的处理方式。在安全培训课堂设有安全体验馆,让员工切身感受违反操作规程带来的伤害,体验搬运重物超重的伤害等。特别是一线员工正式上岗前,必须熟悉、了解产品市场流程,设备操作规程,对应工作岗位的必配劳保用品。特种作业人员必须持证上岗,按时参加必要培训;公司主要负责人、安全生产管理人员均参加安监部门组织的相关安全培训,并取得培训合格证。

充分学习借鉴日本丰田“STOP6”的安全点检活动,将重点灾害事故分为六个分项,分别为:被机械夹住,无法停止作业等导致的灾害;重量物的翻倒、滚下、落下等导致的灾害;与车辆、叉车等的接触落下导致的灾害;从高处坠落、翻倒导致的灾害;触电的灾害;与高热物接触、火灾、爆炸等导致的灾害。对重点灾害进行分析、查清灾害隐患,实施彻底的应对策略,防患于未然。每月20日进行集中安全巡视,有针对性地对“STOP6”中的内容

进行循环点检;每工作日有中层管理人员进行安全摇铃,巡视生产现场,提醒员工注意安全,严格遵守相关操作规程。

车间人行道、叉车通道使用不同颜色地坪漆进行区分(人行道绿色、叉车通道灰色),提醒各行其道,避免出现人车碰撞事故。充分利用管理看板,将安全、消防、环保知识进行张贴,丰富大家的安全、消防、环保知识。为促进企业安全生产,会不定期将丰田公司各工厂、单位发生的典型劳灾事故发生的原因、采取的防范措施发送过来,提醒公司对照实际进行反省、点检,防患于未然。每年年初,公司组织各部门进行安全隐患排查、风险评估,将突出的风险点、应急措施在醒目处进行张贴,培训员工对应急措施熟练运用的能力。

每年举行消防演练,目的在于锻炼员工的逃生能力、消防设施使用能力。确保一旦发生火灾及其他紧急情况时,员工能熟悉逃生路线迅

速离开事故现场,义务消防队员能熟练使用灭火器进行初期灭火。熟悉火灾发生时处置步骤,及时联系消防部门,准确描述火灾发生地点、火灾情况等。

2016年5月份以来,按照省政府关于“两个体系”建设的相关要求,组织公司各部门对生产过程中存在的风险进行分析、总结,对危及人身安全的风险采取措施,进行管控,并在看板上进行张贴;每月20日组织科长以上人员进行安全巡视,排查安全隐患。对发现的隐患情况由总务人事科人员进行整理,分清整改责任部门,并跟踪完成情况。在每月20日安全会议上进行通报。通过两个体系的建设,将事故消灭在萌芽状态,做到防患于未然。

为更好地推进安全工作,2018年公司在安全部门的指导、协助下,通过了“三级安全标准化”审核、验收,并取得了“三级安全标准化证书”,使企业的安全工作更规范,更系统。

滨城区食药监局走进幼儿园 开展食品安全教育

滨州日报/滨州网讯(记者郭刚 通讯员 宋佩佩 报道)5月18日,滨城区食药监局到滨城区教育实验幼儿园进行监督检查,并对幼儿进行食品安全教育。

5月20日是“全国学生营养日”,是由1989年成立的中国学生营养促进会(在营养学家于若木的支持下,结合世界卫生组织2000年人人享有卫生保健的战略目标,于2001年5月确定下来的。其目的在于广泛、深入宣传学生时期营养的重要性,大力普及营养知识。

滨城区食药监局利用“全国学生营养日”这一契机,进行了系列宣传活动,工作人员对幼儿进行食品安全讲解,引导学生树立安全健康营养饮食观、食品安全意识,养成良好的生活饮食习惯,提高学生营养

健康水平,促进学生健康成长。

对于如何平衡健康饮食,工作人员建议要多吃含钙丰富的奶及奶制品和大豆及其制品,多吃含维生素D丰富的海鱼、蛋黄等食物,经常进行户外活动,多吃含铁丰富的食物,如瘦肉等,搭配富含维生素C的食物;天然谷类的薯类、油炸食品、高盐或高糖食品不宜作零食,两餐之间可以吃少量零食。

通过宣教活动,学生进一步认识到食品安全与营养健康、均衡膳食的重要性,对培养学生食品安全意识、文明健康的生活方式及良好的生活饮食习惯起到了积极的推动作用。

寻找弃婴生父母公告

2015年12月25日在博兴县湖滨镇寨郝村捡到一名男弃婴,身体健康、发育正常。请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件于2018年7月24日前与博兴县民政局收养登记处联系,联系电话:0543-2260317,联系地址:博兴县新城一路579号。即日起60日内无人认领者,将被依法安置。特此公告

博兴县民政局
2018年5月24日

遗失声明

联系电话:3186726 18654306492

山东省博兴县兴华酒厂全国工业产品生产许可证正本丢失,证书编号:QS3700 1501 8841,声明作废。

滨州经济开发区里则康康之源门市部营业执照正本、副本丢失,注册号:371627600033874,声明作废。

滨州银座家居 TATA 木门专柜李正,遗失滨州银座家居有限公司开具的履约保证金收据 2 张,收据号为 0001441、0001442,声明原单据作废!

滨州银座家居 TATA 木门专柜李

正,遗失滨州银座家居有限公司开具的质保金收据 1 张,收据号为 A0007714,声明原单据作废!

滨州市弘脉商贸有限公司营业执照副本丢失,统一社会信用代码:91371602599278198W,声明作废。

滨州市弘脉商贸有限公司公章丢失,编号:3723010047052,声明作废。

滨州市鸿岳工程有限公司开户许可证正本丢失,核准号:J4660001652901,声明作废。

滨州市大地经纬测绘技术服务有限公司财务专用章丢失,编号:3723010011693,声明作废。

滨州市大地经纬测绘技术服务有

限公司组织机构代码证正本丢失,代码:76286841-2,声明作废。

惠民县振鹏塑业有限公司机构信用代码证丢失,代码:G1037162100097700V,声明作废。

王立强丢失销售不动产统一发票(代开)(发票联)1份,发票代码:237161191102,发票号码:00024207,声明作废。

滨州市黄河灯具交通设施制造有限公司公章丢失,编号:3723010007997,声明作废。

天安财产保险股份有限公司滨州中心支公司沾化营销服务部营业执照正本丢失,统一社会信用代码:

91371600MA3CGWWE6T, 声明作废。

滨州鲁物废车拆解金属回收有限公司报废汽车回收企业资格认定书正本、副本丢失,证号:鲁经资第 015 号,声明作废。

无棣世嘉化工有限公司营业执照正本丢失,统一社会信用代码:91371623MA3C5TTX4F,声明作废。

滨州海得曲轴有限责任公司开户许可证正本丢失,核准号:J466000026804,声明作废。

滨州海得曲轴有限责任公司机构信用代码证丢失,代码:G1037160200002680A,声明作废。

山东华元建设集团有限公司滨州分公司营业执照正本丢失,注册号:371600300002010,声明作废。

博兴县永康天慈医疗器械有限公司营业执照正本、副本丢失,统一社会信用代码:91371625MA3CT3MQ21,声明作废。

阳信县阳信镇三枪自行车门市部营业执照正本、副本丢失,注册号:371622600055565,声明作废。

山东蒙贺电子有限公司营业执照副本丢失,统一社会信用代码:91371623312829299G 1-1,声明作废。